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Росія атакує Україну "Шахедами"
майже "прямо з заводу": "Флеш"
вказав на цікаву деталь

Анастасія Колеснікова

Окупанти запускають по Україні дрони за кілька днів після виробництва. Інакша
ситуація в окупантів з балістичними ракетами.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
АТАКА ДРОНАМИ-КАМІКАДЗЕ НОВИНИ УКРАЇНИ СЕРГІЙ ФЛЕШ ДРОНИ

"Шахеди", які летять на Україну, виготовлені за кілька днів до атаки / Колаж 24 Каналу

Радник міністра оборони Сергій "Флеш" Бескрестнов вважає, що за датою
виробництва можна опосередковано судити про запаси зброї у противника.

Які запаси у Росії ракет і дронів?
За словами "Флеша", росіяни зазвичай б'ють по українських містах "Шахедами" із
датою випуску 5 – 15 днів тому. "Тобто Росія атакує нас буквально прямо "з заводу",
– робить висновок експерт.

Якщо оперативні новини для вас важливі
Додайте 24 Канал у вибрані в Google

Додати

Уламок "Шахеда", який прилетів по Харкову 4 червня / Фото "Флеш"

Частина дрона, яким окупанти атакували Харків 4 червня / Фото "Флеш"

Балістичні ракети "Іскандер-М", які прилітають по Україні, виробили у 2025 році. Це
означає, що Росія постійно має запас "Іскандерів" щонайменше 180 – 250 ракет.

"Циркони", які запускає ворог, виготовлені у 2026 році. Ракети "Х-101" найчастіше
датовані кількома місяцями до запуску. "С-400" теж вироблені у 2026 році. "Х-59"
датовані 3 кварталом 2025 року.

Раніше президент Володимир Зеленський заявляв, що російська оборонна
промисловість здатна виробляти близько 120 балістичних ракет щомісяця. Нинішні
темпи і обсяги виробництва дозволяють ворогу проводити кілька великих
масованих атак щомісяця.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Україна збила дуже рідкісний російський дрон: з'явилося відео
"полювання"

Загалом можна сказати, що виробництво БпЛА та ракет у Росії не дозволяє
формувати великі запаси, і майже все йде на фронт,
– підсумував "Флеш".

ЗМІ розповіли, навіщо Зеленський написав відкритий лист до Путіна
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